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ARTE 
 

  
    Arte de Ayacucho : celebración de la vida / [edición, Fernando Torres]. 
    1a ed. 
    Lima, Perú : Universidad Ricardo Palma : Instituto Cultural Peruano 
    Norteamericano, 2010. 
    200 p. : il. col. ; 29 cm. 
738.985 A       
                         
  
    Delacroix, Eugène, 1798-1863. 
    Diario de Eugenio Delacroix : 1822-1863 / selección y prólogo de Juan de 
    la Encina ; versión de L. Gutiérrez de Zubiaurre. 
    México, D.F. : Centauro, 1946. 
    316 p. ; 21 cm. 
759.44 D53            
                    
  
    Deshacer el espacio : Gordon Matta-Clark / [editoras, Tatiana Cuevas, 
    Gabriela Rangel]. 
    1a ed. 
    Lima, Perú : Museo de Arte de Lima, 2010. 
    230 p. : il. (algunas col.)  ; 30 cm. 
709.73 D 
                                
    Salinas Sánchez, Alejandro. 
    Publicidad gráfica en la prensa limeña : siglo XIX / Alejandro Salinas 
    Sánchez. 
    1a ed. 
    Lima, Perú : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Fondo Editorial : 
    Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Seminario de Historia Rural 
    Andina, 2010. 
    157 p. : facsíms. ; 30 cm. 
741.67 S18 
 

  
  



CIENCIA POLÍTICA 
 

  
    Bad'ura, Bohumil. 
    Los Países Checos y España : dos estudios de las relaciones 
    checo-españolas / Bohumil Bad'ura ; traducción de Pablo Chacón Gil y 
    Miguel Cuenca Drouhard. 
    1a ed. 
    Praga : Universidad Carolina de Praga, Editorial Karolinum, 2007. 
    227 p. : facsíms., il. ; 24 cm. 
327.437046 B14          
                 
  
    Las relaciones checo-españolas / editor Josef Opatrný. 
    1a ed. 
    Praga : Universidad Carolina de Praga : Editorial Karolinum, 2007. 
    324 p. : il. ; 23 cm. 
327.437046 R              
                 
  

DERECHO 
 

  
    
    Instituto Internacional de Historia del Derecho Indiano. Congreso (15° : 
    2005 : Córdoba, España). 
    Actas del XV Congreso del Instituto Internacional de Historia del Derecho 
    Indiano / coordinación de la edición, Manuel Torres Aguilar. 
    Córdoba, España : Diputación de Córdoba, Delegación de Cultura : 
    Universidad de Córdoba, 2005. 
    2 v. ; 24 cm. 
 349.8 I59 2005 VOL.1                    
 349.8 I59 2005 VOL.2   
 
                  
Ramos Núñez, Carlos Augusto. 
    Cómo hacer una tesis de derecho y no envejecer en el intento / Carlos 
    Ramos Núñez. 
    Lima, Perú : Grijley : Iustitia, 2011. 
    455 p. ; 25 cm. 
340.4 R21          
                      
  
 
 
 
  



ECONOMÍA 
 

     
Posner, Richard A., 1939- 
    The crisis of capitalist democracy / Richard A. Posner. 
    Cambridge, Mass. : Harvard University Press, 2010. 
    402 p. ; 22 cm 
330.122 P79                             
  
  

EDUCACIÓN 
  
                              
    Perú. Consejo Nacional de Educación. 
    De la formulación a la ejecución de los proyectos educativos regionales 
    en el aula : cómo garantizar los aprendizajes de los estudiantes : 
    encuentros macroregionales 2009 : Centro Oriente - Sur - Norte / Consejo 
    Nacional de Educación ; [edición, Mónica Delgado]. 
    Lima, Perú : Consejo Nacional de Educación, 2009. 
    80 p. : tablas ; 29 cm. 
379.85 P458                                                                                 
  
  

 
HISTORIA 

  
       
    Caribe/Caribes : criollización y procesos de cambio / editor Josef 
    Opatrný. 
    1a. ed. 
    [Praga] : Universidad Carolina de Praga, 2006. 
    288 p. : gráfs., tablas; 23cm. 
 978.04 C                                 
  
 
    Coloma Elías, Guillermo W., 1884-1955. 
    La propiedad urbana en el Perú : el caso de Mollendo, segundo puerto de 
    la República / Guillermo W. Coloma Elías ; editor: José Coloma Gygax. 
    Lima, Perú : Instituto Latinoamericano de Cultura y Desarrollo, D.L. 
    2008. 
    104 p. : facsíms, il. ; 25 cm. 
    Coloma Gygax, José, ed. 
985.4128 C71    
  
 
 
 



    Coloquio de Historia de Lima (17° : 2010 : Lima, Perú). 
    Historia de Lima : XVII Coloquio de Historia de Lima, 2010 / Miguel 
    Maticorena ... [et al.], editores. 
    1a ed. 
    Lima, Perú : UNMSM, Fondo Editorial : UNMSM, Centro Cultural : UNMSM, 
    Museo de Arqueología y Antropología, 2010. 
    258 p. : il., láms., planos ; 24 cm. 
985.21 
C716                                                                                                                           
     
  
    Mazzeo, Cristina Ana. 
    Consulados, guerras y finanzas : Perú y México en el tránsito de la 
    Colonia a la República : 1740-1840 / Cristina Ana Mazzeo de Vivo ; 
    director de tesis : José Antonio Serrano Ortega, Margarita Guerra 
    Martiniére. 
    2010. 
    328 h. : tablas ; 30 cm. 
985.033 M33 (TES) 
 
   
    Pensamiento caribeño : siglos XIX y XX / editor Josef Opatrný. 
    1a ed. 
    [Praga] : Universidad Carolina de Praga : Editorial Korolinum, 2007. 
    472 p. : il. ; 23 cm. 
    Opatrný, Josef, ed. 
978.04 P      
                                                  
  
    Pereyra Plasencia, Hugo. 
    Trabajos sobre la Guerra del Pacífico y otros estudios de historia e 
    historiografía peruanas / Hugo Pereyra Plasencia. 
    1a ed.              
    Lima : Asociación de Funcionarios del Servicio Diplomático del Perú : 
    Fundación M. J. Bustamante De la Fuente : Pontificia Universidad 
    Católica del Perú, Instituto Riva-Agüero, 2010. 
    444 p. : il. ; 21 cm. 
985.061 P453      
                                                                                    
  
    Santillana Cantella, Tomás Guillermo, 1931- 
    Historia de una traición impune / Tomás Guillermo Santillana Cantella ; 
    [editor, C. Alfredo Vignolo González del Valle ; prólogo, Juan Vicente 
    Ugarte del Pino]. 
    Lima, Perú : [2011] 
    139 p. ; 24 cm. 
985.061 S21                             



    
    Williams Alzaga, Enrique. 
    Dos revoluciones : 1° de enero de 1809 - 25 de mayo de 1810 / Enrique 
    Williams Alzaga. 
    Buenos Aires : Emecé Editores, [1963]. 
    278 p. : facsíms., il., láms. retrs. ; 23 cm. 
 982.03 W72                                         
             
  

RELIGIÓN 
  
  
    Andazabal Cayllahua, Rosaura. 
    Convento de monjas de Nuestra Señora de la Peña de Francia, Advocación 
    de Santa Clara : censos, rentas y dietas : Lima, 1740-1794 / Rosaura 
    Andazabal Cayllahua. 
    1a ed. 
    Lima, Perú : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Fondo Editorial : 
    Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Seminario de Historia Rural 
    Andina, 2010. 
    383 p. : facsmís., il., planos, tablas ; 29 cm. 
 255.973 A57                    
           
  
    Durand Flórez, Ricardo, S.J., Obispo del Callao, 1917-2004. 
    Carta pastoral de Monseñor Ricardo Durand Flórez, S.J., Arzobispo - 
    Obispo del Callao sobre fe y vida al Vicario General, párrocos, 
    sacerdotes, religiosos, religiosas, misioneros, laicos, agentes de 
    pastoral y fieles / Ricardo Durand Flórez, S.J. 
    Callao : [s.n.], 1988. 
    18 p. ; 15 cm. 
 252.615 D97 (FOLL)                      
  
  
  

DONATIVO EDMUNDO MURRUGARRA 
  
  
    Bashkirtseff, Marie, 1860-1884. 
    Diario de mi vida / María Bashkirtseff ; traducción: Bettina Pla. 
    1a ed., 1a reimpr. 
    Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, 
1978.                                                                                
    125 p. ; 19 cm. 
    Pla, Bettina. 
891.3 B24                                   
  



    Ludwig, Emil, 1881-1948. 
    Regalos de la vida : (una mirada retrospectiva)/ Emil Ludwig ; traducción 
    del alemán por Th. Scheppelmann. 
    1a ed. española. 
    Barcelona : Juventud, 1932. 
    490 p. : il., láms. ; 22 cm. 
838.9 L93            
                     
  
    Pepys, Samuel, 1633-1703. 
    El diario de Samuel Pepys, 1660-1669 / traducido por Norah Lacoste. 
    Buenos Aires : Lautaro, c1944. 
    375 p. ; 20 cm. 
828.4 P436       
                        
  
    Renard, Jules, 1864-1910. 
    Diario íntimo / Jules Renard ; [selección realizada por Juan Paredes ; 
    traducción de Emma P. Zappettini]. 
    [Buenos Aires] : Compañía General Fabril Editora, 1962. 
    232 p. ; 18 cm. 
848.89 R41 
  
 
  

COLECCIÓN GUILLERMO LOHMANN VILLENA 
 
  
  

Cayo Córdova, Percy 
    Antología de Jorge Basadre : edición conmemorativa del Centenario / 
    pról. de Luis Jaime Cisneros Vizquerra 
    Lima : Fundación M.J. Bustamante De la Fuente, 2003 
    318 p. : il. 
    Cisneros, Luis Jaime, 1921- , pról. 
BIRALV 00307   
 
  
    Hampe Martínez, Teodoro 
    Santidad e identidad criolla : Estudio del proceso de canonización de 
    Santa Rosa / Teodoro Hampe Martínez 
    Cuzco : Centro de Estudios Regionales Andinos Bartolomé de Las Casas, 
    1998 
    144 p. : láms. colors. ; 21 cm. 
BIRALV 00310    
 
   



    Iwasaki Cauti, Fernando, 1961- 
    Extremo Oriente y Perú en el siglo XVI / Fernando Arturo Iwasaki Cauti 
    Madrid : Mapfre, 1992 
    286 p. 
BIRALV 00309                                                   
  
    López Cantos, Ángel 
    Juegos, fiestas y diversiones en la América española / Ángel López 
    Cantos 
    Madrid : Mapfre, 1992 
    332 p. 
BIRALV 00308                            
  
    Parlamento Latinoamericano. 
    Proyecto de comunidad económica latinoamericana. 
    Lima : El Parlamento, 1982. 
    52 p. ; 21 cm. 
BIRALV 00306 
 


